

Győrladamér Község Önkormányzatának

Képviselő-testülete

Szám: 13/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Győrladamér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 27-én 17.00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében (9173 Győrladamér, Szent István u. 41.) megtartott közmeghallgatásról.

<u>Jelen vannak:</u>	Kettinger János	polgármester	(17:00)
	Kiss Sándorné	alpolgármester	(17:00)
	Gorgosilits Márta	képviselő	(17:00)
	Vargáné Molnár Márta	képviselő	(17:00)
	Órfi Mária	képviselő	(17:00)
	Ponty István	képviselő	(17:00)
	Szabó István Balázs	képviselő	(17:00)

Meghívottként jelen van:

	Kelemen Dóra	kirendeltség-vezető	(17:00)
--	--------------	---------------------	---------

Lakosság részéről megjelent: 3 fő

I. NAPIRENDEK ELŐTT

Kettinger János polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, kirendeltség-vezető asszonyt, és mindazokat, akik a 2018. évi közmeghallgatást jelenlétükkel megtisztelték. Megállapítja, hogy 7 képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Kettinger János polgármester elmondja, hogy a közmeghallgatás egy olyan Képviselő-testületi ülés, ahol az állampolgárok megjelennek, kérdéseket tesznek, véleményt formálnak az egész évi tevékenységről, ötleteket adnak a jövőhöz. Az ülésnek egy kötött programja van a jogszabály szerint, hogy a Képviselő-testület röviden beszámol az adott évben végzett munkájáról. Ezen kívül a Szervezeti- és Működési Szabályzat szerint tárgyalni kell az alábbiakat: beszámoló a képviselő-testület munkájáról; tájékoztatás a környezet állapotáról; közérdekű, kérdések, javaslatok.

Kettinger János polgármester ezek alapján kéri, hogy mai munka alapjául fogadja el a testület a javasolt napirendi pontokat.

Javasolt napirendi pontok:

1. Beszámoló a képviselő-testület munkájáról
Előterjesztő: Kettinger János polgármester
2. Tájékoztatás a környezet állapotáról
Előterjesztő: Kettinger János polgármester
3. Közérdekű kérdések, javaslatok

Györladamér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

102/2018. (XI.27.) Kt. határozat

– **Napirendi pont elfogadásáról** –

Györladamér Község Önkormányzata Képviselő-testülete **2018.11.27.** napján megtartott **közmeghallgatás** napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Beszámoló a képviselő-testület munkájáról
Előterjesztő: Kettinger János polgármester
2. Tájékoztatás a környezet állapotáról
Előterjesztő: Kettinger János polgármester
3. Közérdekű kérdések, javaslatok

A képviselő-testület utasítja a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Kettinger János polgármester

II. NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Napirendi pont

Beszámoló a képviselő-testület munkájáról

Kettinger János elmondja, hogy 2018. évben november 27-ig 12 testületi ülés volt. Az önkormányzati munka lényege a felelős gazdálkodás, amellyel hosszú távú terveket is meg lehet valósítani. Év elején vásároltunk egy nagyobb kommunális gépet 16.783.050,- Ft értékben. Az óvodai csoportszobákban parkettát cserélt az Önkormányzat. Kerítést készítettünk a Hivatal köré, és az Iskola és a Sportcsarnok mögötti területre, ezek költsége összesen 2.895.690,- Ft volt. 51 építési telek kialakításával kapcsolatban közműtervezési költségeket kellett fizetni. A közvilágítás korszerűsítése is megtörtént, további lámpatesteket rendeltünk. Szülési támogatás van a községben, ami 20.000,- Ft gyermekenként. Iskolakezdési támogatásként minden györladaméri lakóhellyel rendelkező, alapfokú, középfokú vagy felsőfokú intézménybe járó gyermek után 7.000,- Ft-ot fizettünk ki. BURSA támogatást 15 főnek ítél meg az önkormányzat. A 65 év felettieknek pedig 5.000,- Ft-os utalványt biztosítottunk.

A Rákóczi utcában megrendeltük a tárolóként használt épület bontását, ide tervezzük a bölcsődét áthelyezni a későbbiekben.

Az I. és II. világháborús emlékművek helyett újakat készítettünk, és áthelyezésre kerülnek a Petőfi térre.

A jövőbeni tervekkel kapcsolatosan elmondja, hogy ígéretet kapott az Iskola bővítésre. A Sportcsarnok építéshez adott kölcsön az Önkormányzat 30.000.000,- Ft-ot, amelyet visszafizetés esetén az iskolabővítésre fordítjuk.

A Mátyás király utcában járdaépítésről döntött a testület.

Két pályázat megvalósítása van folyamatban az Egészségház építés, és a külterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítése.

Jelenleg az önkormányzat számláján 115.725.000,- Ft van, ezen kívül 30.000.000,- Ft-ért állampapírt vásároltunk. Rendelkezésre áll még 49.000.000,- Ft, amit az Egészségház építésére kaptunk pályázati támogatásként.

2. Napirendi pont

Tájékoztatás a környezet állapotáról

Kettinger János polgármester tájékoztatást ad a lakossági környezet főbb tényezőiről:

A települési környezet tisztasága: a zöldterület gondozását az önkormányzat alkalmazottai végzik, a településkép tiszta, rendezett állapotot mutat.

Hulladékkezelés: a kommunális hulladék intézményesített gyűjtése és elszállítása megoldott. Hulladékgyűjtő szigetek állnak rendelkezésre, ahonnan a szolgáltató elszállítja a szelektíven gyűjtött települési hulladékot. Továbbra is problémát jelent az egyes helyeken megjelenő illegális szemétkerakás.

Ivóvízellátás: a település ivóvízzel való ellátottsága 100%-os. Az ivóvíz ellátást a PANNON VÍZ Zrt. biztosítja. A lakosság egészséges ivóvízzel történő ellátásának minőségi kontrollját, a hatósági ivóvízvizsgálatokat a Népegészségügyi Intézet laboratóriuma is rendszeresen végzi a települési ivóvízhálózatról.

Szennyvízkezelés: Településünkön a csatornahálózat kiépített. A rákötés aránya kb. 95%-os.

3. Napirendi pont

Közérdekű kérdések, javaslatok


Kött Adrienn gyórladamenti lakos: Azt szeretné kérni, hogy a 2019. évi költségvetésbe biztosítson pénzügyi fedezetet az Önkormányzat növénytelepítésre.

Kettinger János polgármester: Nem lehet akárhová akármit ültetni. Ha kivágtunk fát, az mindig pótlásra került. Jövő évben tavasszal a temető és a játszótér mellé fákat ültetünk.

Kettinger János polgármester megállapítja, hogy további kérdés nincs. Megköszöni a Képviselő-testület és a jelenlévők munkáját és a közmeghallgatást 18.30 órakor bezárja.


Kettinger János
polgármester




Dr. Hajnal Jenő
jegyző